 Выписка из правил внутреннего распорядка Центра социальной реабилитации для лиц с ОВЗ «Солнечный мир»
 При получении социальных услуг в полустационарной форме получатель социальных услуг обязан:
[bookmark: _GoBack]- уважительно и корректно относиться к работникам учреждения, осуществляющим предоставление социальных услуг, не допускать грубости, оскорблений, нецензурных выражений в адрес работников учреждения, не применять физическое насилие, побои, рукоприкладство, толчки, пощечины, удары кулаком, нападения, нанесение травм, увечий и другие действия, унижающие человеческое достоинство; проявлять к другим получателям социальных услуг учреждения уважение, тактичность, понимание, сочувствие, корректно высказывать свое мнение, не допускать грубости, оскорблений, не употреблять нецензурную брань, не повышать тональность голоса, не применять физическое насилие, побои, рукоприкладство, толчки, пощечины, удары кулаком, нападения, нанесение травм, увечий и другие действия, унижающие человеческое достоинство;
- соблюдать распорядок дня и режим работы учреждения;
-бережно относиться к имуществу, оборудованию и инвентарю поставщика социальных услуг, своевременно сообщать работникам Центра «Солнечный мир» о случаях причинения ущерба имуществу учреждения (поломки или порчи мебели, оборудования, стен и др.). 
В случае порчи имущества законный представитель получателя социальных услуг несет материальную ответственность;
- соблюдать	санитарно-гигиенические нормы в помещениях учреждения;
- соблюдать правила личной гигиены и санитарии;
-соблюдать правила техники безопасности, противопожарной безопасности;
- хранить одежду, обувь и	предметы индивидуального пользования в специально отведённых для этих целей местах;
- сообщать работникам учреждения сведения, необходимые для организации предоставления полустационарного социального обслуживания;
- соблюдать условия Договора о предоставлении социальных услуг, заключённого с поставщиком социальных услуг, в том числе своевременно и в полном объёме оплачивать стоимость предоставленных социальных услуг при их предоставлении за плату или частичную плату;
- в письменной форме заранее, предупреждать поставщика социальных услуг об отказе от социального обслуживания, о приостановлении социального обслуживания, об изменениях видов, объёма, периодичности, условий, сроков предоставления социальных услуг;
- информировать поставщика социальных услуг о выявлении медицинских противопоказаний к социальному обслуживанию в полустационарной форме;
- в день возможного отсутствия получателя социальных услуг в учреждении, сообщить об этом специалистам учреждения по телефону 8 (423)246-46-87 с указанием причины отсутствия.

Благодарим Вас за соблюдение правил!

