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Попечительский совет в краевом государственном автономном                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     учреждении социального обслуживания «Приморский центр социального обслуживания населения» создан приказом директора учреждения от 27.06.2014 года № 40 на основе принципов гласности, добровольности участия и равноправия его членов, в целях введения форм общественного управления для решения финансовых, материально-технических вопросов, способствующих организации работы по социальному обслуживанию.
Правовой основой создания и деятельности Попечительского совета являются:
· Конституция Российской Федерации;
· Гражданский кодекс Российской Федерации;
· Федеральный закон от 28.12.2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;
· План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения (2013-2018 годы)» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации;
· План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Приморского края (2013-2018 годы)» согласованного и утвержденного Минтрудом, принятого распоряжением Администрации Приморского края от 27.02.2013 года № 52а-ра;
· Устав КГАУСО «ПЦСОН»;
· Положение о Попечительском совете при КГАУСО «ПЦСОН», утвержденное приказом директора от 10.06.2014 года № 35.
На первом заседании Попечительского совета был избран и утвержден его состав, выбраны председатель, заместитель председателя, секретарь. На основании изложенного был издан приказ директора 27.06.2014 года № 40 «О создании Попечительского совета».
За истекший 2015 год Попечительским советом проведено 2 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению, повышению информационной открытости. 
